

帮你上头条 ○○○

# 女主播是个硬腿子

## 3小时58分跑完人生第一个“全马”



Kitty 双子座 播音主持专业大二学生

编者:全程马拉松,42.195KM,这是一个令人惊叹的数字。要是听闻一个小女子第一次参赛就跑完了全程,恐怕这个惊叹后面还要加上N个惊叹号。kitty,跑圈里的知名“女主播”,最近拿下了“全马”,听听她讲述自己的跑步故事。

20岁,2字头年龄开始的第一年,在最好的年华做了有意义的事情。去年年初出现一个念头:“想去跑步。”在那之前我完全没有任何关于跑步的想法,慢慢地,我爱上了跑步。在这一年里因为跑步结交了很多好朋友,参加半程和全程马拉松,参加马拉松志愿者服务,到各个城市游玩的时候也不忘以跑步的形式感受一下陌生城市的魅力。从一年前刷圈2KM到半年前合肥马拉松21.0975KM再到今年无锡马拉松42.195KM,每次跑步都是一次享受和收获。

跑步是一项“孤独”却充满正能量的运动,潜移默化地形成一种能量在我自己的身体里。别人可能感受不到,跑步究竟怎么影响了我、怎么改变了我的生活,但400多天来,我能肯定的是跑步真的是一件很神奇的事。

还记得跑马拉松开跑的时候主持人说:“跑起来,感受马拉松的魅力。”当时我整个人就融入到了集体跑步的欢乐中。当看到公路旁的市民们为我们加油的时候,当看到赛道旁的志愿者们对我们微笑的时候,当看到路边警察叔叔给我们竖起大拇指的时候,当身边跑过的人笑着跟我说“丫头,加油,好样的”的时候,我顿时觉得累感全都消失了,心里满满的都是冲劲和感动,所以我坚定地跑下去。当时感觉自己是一个全民偶像、是一个女神,哈哈。

跑过无锡全程马拉松后才发现,半程过后的21KM都是考验和洗礼。还记得在20公里左右,跟半程的跑友们分开两条赛道跑时,我笑着心里默默跟半程马拉松说了声再见,说过之后自己的心情是莫名其妙的兴奋,加快了步伐。尽管那时候太

阳已经很刺眼,但心情和状态依旧很好,给跑过自己身旁的跑友说声加油,特意跑到摄像机前示意要拍照,慢慢靠近赛道外的人跟他们一起击掌,跑过志愿者面前接过水笑着说谢谢。

在34公里左右脚步沉重,步伐明显变小、感觉饥饿,很庆幸的是没有抽筋没有“撞墙”,这个时候靠的是理智和调整。我慢慢减速,在赛道上适当补给,听听音乐舒缓心情,看看两旁的风景。赛道外的人越来越多,呐喊声也越来越大,我把帽子脱掉,笑着看着前方,慢慢地我又恢复了正常跑步的步伐。

跑过40公里,之后的两公里很是享受,有种不想结束的感觉。跑过终点时,我自己在默默感叹竟然跑完了全程马拉松,全程用时3小时58分。一股正能量涌上心头,那一刻很沉静,那一刻很积极,那一刻很开心。这种感觉在平时跑步和跑半马的时候完全没有出现过,一路上有的跑友受伤后经过简单治疗继续前进,有的跑友累得跑不动但走也要走完全程,或许这就是全马的意义。

每次跑完步的时候大家一起回忆分享,一起拍照,那种感觉真的好赞好赞。与跑友们说的每一声“谢谢”,与跑友们的每一个拥抱,与跑友们的每一次击掌,都让我很满足。感谢所有人,感恩一切。其实,和所有痴迷跑步的人一样,我喜欢的不仅是跑步本身,还有跑步这项运动隐喻着的坚持和勇气,它将带着我们朝着一个方向,跨越所有障碍,超越所有坎坷,前进、前进,再前进。

纸上得来终觉浅,只有当你真正跑起来,真正融入其中,你才会发自内心地爱上它。最后我想说:“我会一直跑下去。”



参加无锡马拉松的Kitty

户外笔记 ○○○

# 拐个汉子上天

史玉清  
热爱生活的美少女。喜欢读书、运动、摄影、文艺,开心就好!

“你这么美,你咋不上天呢!”不负众望,我终于要上天了~

嫦娥上天还要带只玉兔,我怎么能一个人?拐个汉子去!

参加“爱不单飞”活动,我与拐来的汉子强强联合,将价值999元的双人直升机体验纳入囊中。飞也!

直升机尚未普及,高昂的价格也让很多人望而却步。汉子表现出浓厚的兴趣,而我琢磨着:穿什么衣服美美地上天呢?

直升机场,位于南京老山森林公园半山山麓。二楼候机厅内,我和汉子耐心地坐着,等待工作人员对直升机进行最后的检查与试飞。它像一只大蜻蜓,跃跃欲试。

机场工作人员介绍说:“机长原来是个普通人,丢在人群中都找不出,但参加飞行培训后……”听到100万的培训费用,我俩客气地笑了笑。

简单安检完毕。试飞完毕。直升机半停,螺旋桨不停地转动,我们爬进左右机舱,系好安全带,飞行开始!



和直升机拍个合影

机舱不大,四个座位,机长、学员坐在前排,戴着耳机,偶尔交换几句飞行讯息。我和汉子坐在后座,透过机窗,可以远眺或鸟瞰风景。

按照剧情的发展,一场惊心动魄或者大开眼界的飞行之旅拉开帷幕。

然而,直升机在老山上空平稳地飞行了一会儿,又缓缓掉头,降落。10分钟,波澜不惊,我们又回到了地面。

直升机能给的高空、鸟瞰,乘坐民航客机时,都体验过了。而民航客机的失重

感、偶遇气流的颠簸,直升机都没有。“平稳”是优点,但对于体验用户来说,实在没有惊喜。好似坐在出租车后溜达一圈,不过地点是“空中”罢了。

“是不是机长突然拔枪,逼你高空跳机,才算过瘾?”

为了这10分钟的飞行体验,我们写故事、修照片、发朋友圈、在大雪夜拉票、清早从市区倒腾到机场等。从隆冬到暮春,很多快乐,在于付出和期待。拐个汉子上天,值!

朋友圈 ○○○

满满的白羊座  
爱美食,爱运动,元气  
木澜

## “泳”无止境

兴起学游泳的念头,是想为自己补充一项生存技能。各种灾难大片教育我们要有危机意识,可学完后才发现,如果是在狂风大作的江河湖海,我仍是孤掌难鸣。

放松是畅游的法门。

初学游泳时,掌握在水中的平衡是第一件要做的事。很多学习游泳的伙伴们,包括我自己,在练习蹬腿动作的时候,经常是右侧身体下沉,左侧身体翘起,整个人处于倾斜状态。这是由于身体紧张,左右身体用力不均造成的。如何突破这个小难关呢?我想起了最初的漂浮练习。因为身体足够放松,所以不会出现倾斜的状况。于是,我尝试放慢蹬腿的速度,每蹬一次,漂浮一会儿,然后再蹬,果然身体的平衡好了很多。

学习换气的时候,还是要放松。越是用力呼吸,越容易呛水,体力也消耗得很快。静下心,放松身体,把每一个动作都舒展开,换气就会非常从容。顺畅的呼吸,保证了肌肉的氧气供给,会让游泳变得很轻松。找到了舒服的游泳法门,对水的恐惧也会减轻,如此便成了良性循环。

由此我便想到了在生活工作中,很多时候,自己都会因为迫切想把事情做好,而处于很紧绷的状态,此时处理事情的方式和结果,事后想想都会有不尽如人意的地方。相反,在做一些不是很强调结果的事情,能放松坦然地去做时,结果往往出人意料的好,甚至超出预期。放松,是畅游的法门,亦是把事情做好的法门。

游得慢才能游得远。

刚学会游泳的日子,很兴奋,扎进水里就觉得要自己变成飞鱼,用力划水,用力蹬腿,一心想着快快快!很遗憾,这么用力,对于菜鸟来说,体力很快就会被消耗掉,速度是比较快,但连25米的距离都无法突破。看着泳池里的老手们几个来回地畅游,真是羡慕啊!好吧,不追求速度了,我想游得远一点。放缓动作,慢慢游,25米轻松地就游过去了,然后每次设定一个小目标,就这样,50米、100米、200米、500米、1000米……现在我最远可以连续游1200米了。朋友说:你变成游泳高手了!我没有,我只是游得很慢。

这跟我加入创业团队的经历很像,创业初期,非常兴奋,用力过猛,挖了很多坑,撞了很多墙。幸运的是,我们逐渐清晰了方向,找准了节奏。未来还有长长的路要走,迈出的每一步都是踏实的。

进击的人生是学无止境的,我又开始学习新的泳姿啦!

运动指数 ○○○

## 南京悦跑紫金环山分舵

**活动时间** 每周日上午

**集合地点** 钟灵街地铁站

**集合时间** 9:50

**起跑时间** 10:00

**跑步距离** 22km和14km

**报名方式** 免费

关注微信订阅号

南京跑步(nj\_running)报名